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ZAPISNIK 

2. SEJE PREDSEDSTVA SPZ v letu 2025 z dne 14. oktobra 

 

Seja je bila 14. 10. v prostorih Muzeja in galerije Muza v Ljubljani od od 17:30 ure 

in je trajala do 22:15 ure. Na seji so bili prisotni člani predsedstva razen Simona 

Lasa, dodatno prisoten je bil Bojan Habulin. 

 

1. Pregled realizacije sklepov s prejšnjih sej: 

SPLOŠNO: 

a. Jure Šega bo za naslednjo številko revije Potapljač pripravil članek o 

pravnem vidiku morebitnih odgovornosti inštruktorjev. 

b. Prouči se možnost dodatnih vsebin na DPS 2025, kot npr.: 

- z ladjo jih ponovno odložimo pri obzidju, da plavajo nazaj proti Fiesi. 

Izkušene in športno pripravljene pa do Punte v Piranu. 

- poskusni potop za ne-potapljače, kar se glede na možnosti promovira 

tudi po šolah. Zadolžen Matko Mioč, 

- aktivno vključiti PRS, da predstavijo reševalno opremo kot npr. podvodni 

dron. Zadolžen Simon Las,  

ŠOLA: 

c. Ponovi se tečaj za inštruktorje potapljanja otrok. Do tečaja Goran Klemenčič 

zaključi z MS učbenik. Matko Mioč pošlje PADI, Bojan Habulin pa SSI 

standarde, do poletja 2025. 

d. Borut Blažina v sodelovanju z Manjo Rogelja pripravi kategorijo Potapljač 

naravoslovec (eko potapljač). Do naslednje seje. 

ŠPORT: 

e. Spletna stran SPZ se dopolni s podatki o mednarodnih rezultatih naših 

športnikov, zadolžena Jure Šega in Domagoj Ribarič. Rok do naslednje 

seje. 

f. Naročiti kratke oz. bermuda hlače in hudyje z grbom in logotipom SPZ. 

Ponudbe za brisače z logotipom in tudi PRS.  

 
2. Predsednik je predstavil pogovore z vodstvom AMZS, ki so jih prisotni podprli. 

Pred podpisom o sodelovanju in vzajemnem promoviranju članstva še 

preverimo, ali potapljanje ni izključeno pri zavarovanju, da bomo članom SPZ 

lahko zagotovili celovite informacije. 

3. Predsedstvo je sprejelo sklep, da je do nadaljnjega letna članarina za društva 

250€ in znižana 200€ za plačila izvedena do 31. decembra. Iz naslova 

članarine društva prejmejo članarino SPZ za predsednika društva in še do 4 

člane. 
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4. Predsednik je predstavil vsebino nove izdaje knjige Prapos in knjig za 

potapljaške specialnosti Otroško potapljanje, Prva pomoč s kisikom in 

Potapljanje s suho obleko. 

5. Predsednik je predstavil novo verzijo SPZ aplikacije in nove digitalne izkaznice. 

Sprejet je bil sklep, da se prouči možnost širitve tako, da vsak posameznik ima 

možnost nalaganje svojih potapljaških izkaznic in izvedbo v angleškem jeziku. 

PRS 
6. Vpeljemo status »Podpornik PRS«, kar si posamezniki lahko zagotovijo tako, 

da na SPZ pošljejo potrdilo, da so delež dohodnine namenili SPZ ali na SPZ 

nakazali donacijo, kar izvedbeno uredimo preko objave QR kode v reviji 

Potapljač in na spletni strani. 

ŠOLA 

7. Naslednje leto se na inštruktorskih tečajih posebna pozornost nameni tečajem 

za CMAS M2, kot pogoj za izvajanje tečajev CMAS P1. 

8. Predsednik je poročal o vsebini sestanka, ki sta ga z Juretom Šego imela s 

predstavnikom šole PSS. V zvezi s tem je bil sprejet sklep, da do skupščine 

SPZ predsedstvo pripravi pravilnik glede verifikacije šol v SPZ, ki med drugimi 

pogoji zajema tudi članstvo vsaj 30 članov posamezne šole v SPZ od tega vsaj 

trije inštruktorji. 

 

Zapisal: dr. Mitja Slavinec 

 

 

 


